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Zápis č. 10 
z řádného zasedání VZO OS KOVO Karosa, konaného dne 1.4.2026 

 

Přítomni: dle prezenční listiny    

 
              Program:  
 

1) Příprava konference KOVO 
2) Mzdy uvolněných funkcionářů 
3) Jednání s vedením společnosti 
4) Zhodnocení kolektivního vyjednávání 
5) Aktuální informace 
6) Kontrola úkolů 
7) Různé 

 
 
1) Příprava konference KOVO  
 
Předseda ZO promítl návrhy na změny do Statutu a zásad hospodaření , požádal VZO  
o jejich projednání a znovu požádal členy VZO o doplnění dalších návrhů.  
Konečné návrhy, který bude předloženy na konferenci ke schválení budou předmětem 
jednání příštího VZO. 
 
Dále požádal VZO o schválení všech detailů konference : 
 
a) Termín 22.4.2026 od 14,30 v jídelně hlavního závodu A2, branka od hlavní silnice 

nebude otevřena, prosím použijte vrátnici pod Lidlem. 
 

b)   Program jednání :  
1. Zahájení 
2. Volba pracovního předsednictva a pracovních komisí 
3. Zpráva o činnosti VZO mezi konferencemi 
4. Zpráva mandátové komise 
5. Kontrola plnění usnesení z poslední konference 
6. Zpráva o stavu členské základny 
7. Zpráva dozorčí a revizní komise 
8. Zpráva o hospodaření s finančními prostředky za rok 2025 
9. Změny do Statutu a Zásad hospodaření ZO  
10. Návrh rozpočtu ZO na rok 2026 
11. Zpráva o stavu majetku ZO 
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12. Všeobecná diskuse 
13. Schválení znění usnesení 
14. Závěr 
      
c) Občerstvení od firmy Delirest services . 
d) Pracovní předsednictvo : Vlastislav Suchomel, Patrik Macháček a Roman Fogl 
e) Návrhová komise : Milan Šotner, Petr Sokol, Michal Szabó  
f) Mandátová komise : Luboš Šťastný, Věra Zemančíková, Alena Bartošová, Drábková Erika 
g) Předseda ZO dodá předsedům DO a ostatním delegátům podklady na konferenci do 
pátku 17.4.2026 
h) Předsedové DO potvrdí svoji účast a delegátů , nebo nahlásí náhradníka  do 15.4.2026. 
 
2) Mzdy uvolněných funkcionářů  

 
Z důvodu nepřítomnosti místopředsedy ZO byl tento bod přeložen na příští jednání VZO. 

 
3) Jednání s vedením společnosti 

 
Na dnešní jednání se dostavila paní Kateřina Češková , HRIS Manager , požádala  
o projednání předání výpovědi z PP ve smyslu § 55 odst. 1 písm. d) Zákoníku práce pro 
jednoho zaměstnance ze stř.256. 
Pracovní poměr bude ukončen uplynutím dvouměsíční výpovědní doby. Žádost byla 
projednána. 
 
Pan Jan Blucha, Plant EHS Manager , oznámil, že firma IVECO obdržela některé rozhodnutí 
z Krajské hygienické stanice ke kategorizace práce na práškové lakovně a ve svařovně . 
V současné době probíhá měření dalších rizikových faktorů napříč výrobou. Po obdržení 
výsledků měření budeme VZO informovat. 
 
Dotazy : 
 
Zástupce 5.DO  - jak se začínají počítat tzv. hlukovky v K  ve stř.252 ?  
Kdy naběhne kategorizace na hlavní svařovně ?  
K tomuto tématu bude schůzka za účasti zástupce svařovny, předsedy ZO s právničkou 
firmy. 
 
Zástupce 9.DO – kdy proběhlo měření v Depotu ? To už je hodně dlouhá doba, nemělo by 
se to uznávat ode dne měření ? 
Odpověď JB  – to bohužel nelze, ale během čekací doby posíláme zaměstnance na lékařské 
preventivní prohlídky, periodu prohlídek určuje legislativa, dále se řídíme Kolektivní 
smlouvou. 
 
Zástupce 7. a 17.DO – jak se to řeší na stř.154 s OOPP ? budou dámské a pánské ? 
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Odpověď – je to v řešení, vymění se postupně za nové ,ale nevím , jestli je to takto 
rozlišené 
 
Zástupce 7. a 17.DO – u nás máme jako novinku nové plenty ve svařovně, byly celé 
červené kvůli zábleskům, aby neohrožovali ostatní, ale teď jsou průhledné , což je velmi 
nepřijemné  
Odpověď – prověříme 
 
Na dnešní jednání se dostavili paní Klára Myslivcová , Payroll Manager a pan Pavel 
Halamíček, iCARD Implementation Project Manager, aby prezentovali VZO Implementaci 
docházkového systému iCARD. 
Ukázali časový harmonogram náběhu nového docházkového systému a zodpověděli 
případné dotazy. O průběhu tohoto projektu budou VZO pravidelně informovat. 
 
Na dnešní jednání se dostavil pan Jaroslav Šturma Plant Manager, který VZO informoval : 
- o dobrých výsledcích firmy za 1. čtvrtletí roku 2026 ( vyrobeno 1364 vozů, 1268 prodáno, 
fleet 138 ) 
- o návštěvě zástupců nového majitele z firmy TATA motors 22.4.2026  
- počtu pracovních úrazů za 1.Q 
- o investicích, které nás čekají v nejbližší době 
- o tom, jak bude probíhat náběh nového SAPu v souladu s výrobou v době před a po 
celozávodní dovolené 
- o tom, jak bude probíhat otevření nového patrového parkoviště, které se plánuje 
začátkem května 
 
4) Zhodnocení Kolektivního vyjednávání 
 
VZO zhodnotil Kolektivní vyjednávání na rok 2026, vyzdvihl práci některých členů Skupiny 
pro Kolektivní vyjednávání. Celkově je výsledek Kolektivního vyjednávání hodnocen mezi 
zaměstnanci kladně. 
 
5) Aktuální informace 

 
Předseda ZO  informoval o úpravě směrnice Pracovní řád, prezentoval tyto změny, s tím, že 
tento dokument bude nejprve projednán s právničkou na RP v Hradci Králové . 
 
Dále informoval o školení KOVO RP 24.4.26 v Dašicích , zájemci o toto školení se mohou 
hlásit do 10.4.26. Školení je na téma Kolektivní vyjednávání a pracovní právo . 
 
Zaznamenali jsme stížnosti od firmy JYSK, že členové chtějí uplatňovat slevu v obchodech 
na různě ofocené slevové karty, které ke konci roku obdrželi všichni odboráři.  
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Znovu upozorňujeme, že tento bonus je určen jen pro odboráře, sleva bude poskytnuta 
pouze po předložení originální karty vydané ZO OS KOVO Karosa, pokud se bude tento 
problém vyskytovat do budoucna, tak slevu zrušíme. 
 
Informoval o rezignaci předsedy DO č.10 k 31.3.2026 , dále vysvětlil, jak bude v tomto 
případě postupováno při zvolení nového předsedy DO. Změny v dalších DO budou 
postupně následovat. 
 
Informoval o schůzce na stř.154 na téma rovných podmínek  ve svařovně , další schůzky 
budou následovat. 
 
Termín výjezdního zasedání je středa  24.6.2026 , zasedání bude spojen s exkurzí do firmy 
Škoda Mladá Boleslav. 
 
Přednesl žádost zaměstnanců IVECO TRUCK o vstoupení do odborů,  schůzka se zástupci 
této firmy a se zástupci RP Plzeň proběhne 14.4.2026. 
 
6) Kontrola úkolů 

 
Viz usnesení č. 10 
 
7) Různé 
 
Hospodářka ZO předala všem přítomným čerpání rozpočtu za rok 2025, promítla jednotlivé 
části výsledovky, okomentovala jednotlivé částky a zodpověděla položené dotazy . 
Požádala přítomné , aby rozpočet projednali s členskou základnou, abychom jej mohli 
nechat schválit na konferenci. 
 
Dále předala návrh rozpočtu na rok 2026, promítla jednotlivé části výsledovky , 
okomentovala návrhy jednotlivých částek a zodpověděla položené dotazy . Požádala 
přítomné , aby návrh rozpočtu projednali s členskou základnou, abychom jej mohli nechat 
schválit na konferenci. 
 
Dále informovala o termínu Rekreační komise , která proběhne v pondělí 27.4.2026 . 
 
Znovu upozornila, že pokud členové při přestupu z agentury práce do kmenového stavu 
nenahlásí členství v odborech ve mzdové účtárně, tak členské příspěvky jim firma nebude 
strhávat a tím pádem se z nich stávají dlužníci . 
 
Pokud dojde k výstupu členů z odborů , ať už z jakýchkoli důvodů, je nutné vracet jak 
průkazky KOVO , tak i slevovou kartu do Jysku. 
 
VZO projednal příspěvek na úhradu 1 permanentky na bowling pro členy 18. DO ve výši  
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3 150 Kč, z konta kulturně sportovních akcí. 
 
 

Zapsala: hospodářka ZO 
 
 

                                                                                    Vlastislav Suchomel 
                                                                            předseda ZO OS KOVO Karosa 
 

 
Víte, že ? 
 

Všechny informace najdete též na facebooku 
a na www.odborykarosa.cz 

  
 

 

 

http://www.odborykarosa.cz/

